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Ο επιτυχής θεσμός της Health Expo, ήρθε πλέον και στην Κύπρο! 

Με μεγάλο ενθουσιασμό υποδέχθηκαν οι Φαρμακοποιοί της Κύπρου την 1η Health Expo Cyprus 

που διεξήχθη για πρώτη φορά την 1 και 2 Ιουνίου 2024 στη Λεμεσό της Κύπρου, στο ξενοδοχείο 

Ajax, με Επιστημονικό Φορέα το Τμήμα Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Λευκωσίας υπό την 

Αιγίδα του Φαρμακευτικού Συλλόγου Λεμεσού. 

Η Χαραμή ΑΕ, με πολυετή εμπειρία στον  χώρο διεξαγωγής εκδηλώσεων για επαγγελματίες υγείας 

και έπειτα από 15 επιτυχημένα χρόνια συνεδρίων στον χώρο της υγείας, πέτυχε πάλι μια άψογη 

διοργάνωση κατά τη γενική ομολογία των 304 συμμετεχόντων, που παρακολούθησαν αυτό το 

διήμερο, τις εργασίες του Συνεδρίου.   

Στόχος της εκδήλωσης ήταν να εδραιωθεί η Health Expo Cyprus ως σημείο αναφοράς 

επιστημονικής και επιχειρηματικής εκπαίδευσης των επαγγελματιών του φαρμακείου, αλλά και 

επιχειρηματικών συναλλαγών που αφορούν φαρμακοποιούς, χονδρεμπόρους, αντιπροσώπους / 

διανομείς, αγοραστές και παραγωγούς. 

Το πρόγραμμα του Συνεδρίου πλαισίωσαν αφενός επιστημονικές ομιλίες από διακεκριμένους 

ακαδημαϊκούς του Πανεπιστημίου Λευκωσίας, αλλά και ομιλίες επιχειρηματικότητας και μάρκετινγκ 

από καταξιωμένους ομιλητές από την Ελλάδα.  

Στο δε στρογγυλό τραπέζι για την εξέλιξη του φαρμακείου στην Κύπρο, στελέχη της φαρμακευτικής 

αγοράς και φαρμακοποιοί εκπρόσωποι συλλογικών φορέων επισήμαναν τη σημερινή κατάσταση 

του φαρμακείου στην Κύπρο, καθώς και τους κινδύνους αλλά και τις ευκαιρίες για το μέλλον. 

Καθώς η αγορά των φαρμακείων της Κύπρου αναπτύσσεται δυναμικά, η συμμετοχή των 18 

εταιρειών χορηγών από την Ελλάδα και την Κύπρο στην 1η Health Expo Cyprus αποτέλεσε μοναδική 

ευκαιρία προβολής και ενδυνάμωσης της επαφής και της σχέσης τους με τα φαρμακεία της 

Μεγαλόνησου. 

Ελπίζοντας ότι ο θεσμός της Health Expo Cyprus θα συνεχιστεί, ευχαριστούμε όλους όσους ήταν 

μαζί μας εκεί, με την υπόσχεση ότι θα προσπαθήσουμε για το καλύτερο και την επόμενη φορά. 
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